TP5 – Étude de la réversiblité :

Quelle est l’influence de la réversibilité du systéme vis écrou sur la consommation d’énergie ?

Que signifie le signe d’une puissance ? 

Est-ce valable aussi bien d’un point de vue électrique que mécanique ?

Quels sont parmi les composants de la chaîne d’énergie ceux qui sont réversibles et ceux qui ne le sont pas ?

Quelle condition la réversibilité de la chaîne d’énergie complète impose-t-elle à ses sous ensembles ?

Situer les trois cas de fonctionnement du moteur suivant sur le plan E(I) :

1- le pilote lève la charge (qui est résistante)

2- le pilote descend la charge (qui est entrainante)

3- la tige du pilote sort à vide (sans charge)
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